
Tugay: Geleceği 
inşa edelim 
UFI Avrupa Konferansı’nın
açılışnda konuşan İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, konukları kentte
ağırlamaktan duyduğu
memnuniyeti dile getirdi. n 7’de

YAŞAR Üniversitesi
Avrupa’nın lider gıda
inovasyon topluluğu EIT
Food’un 2026–2028 dönemi
Türkiye Ülke Temsilciliği
görevine tekrar seçildi. n 7’de

Yaşar’a Avrupa’dan
saygın görev

Kaşıkların ritmi
yankılandı n 8’de
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Halkın beklentisi
‘asgari’den büyük

70 YAŞINDA 2. İŞİ YAPIYOR
70 yaşındaki Erdal Gürtaş, hükümetin ara
zam konusunda verdiği mesajlara artık
güven duymadığını belirterek, “Emekliye
dediler, zam verilecek, bilmem ne
verecek, ara zam verecek. Yalan. Asgari
ücret de yalan. Seçim gündemlerde ya
şimdi. Tatlı sözler, ballar veriliyor.
İnanmıyorum. Benim inancım her şeye
artık zayıfladı. Ben ikinci işi yapıyorum.
70 yaşındayım”  dedi. Bazı vatandaşlar ise
ekonomik sıkıntıları ironik bir dille anlattı.

Yılın ikinci yarısı için asgari ücrete ara zam belirsizliğini korurken vatandaşlar, mevcut ücretlerin
yaşam maliyetleri karşısında yetersiz kaldığını ve ücretlere ara zam yapılması gerektiğini belirtti

Kilis’in Başkanı 
CHP’den istifa etti
KİLİs Belediye Başkanı Hakan
Bilecen, Cumhuriyet Halk Partisi’nden
(CHP) istifa ettiğini açıkladı. Belediye
Başkanı Hakan Bilecen, bundan
sonraki süreçte belediye başkanlığı
görevini bağımsız olarak sürdüreceğini
ifade etti. n 4’te

MHP’de bir il
daha feshedildi
MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih
Yalçın, partinin Şanlıurfa teşkilatının
feshedildiğini ve göreve Osman
Mutlu'nun atandığını duyurdu. Yalçın,
"Milliyetçi Hareket Partisi Şanlıurfa il
teşkilat organları ve 13 ilçe teşkilat
organları feshedilmiştir" dedi. n 4’te

Gazeteci İsmail Arı
tahliye edildi
TUTUKLU gazeteci İsmail Arı, Ankara 2.
Asliye Ceza Mahkemesi'nde "halkı
yanıltıcı bilgiyi alenen yayma" ve
"soruşturmanın gizliliğini ihlal"
suçlamasıyla hakim karşısına çıktı.
Mahkeme 75 gündür tutuklu bulunan
İsmail Arı’nın tahliyesine karar verdi. n 5’te

MAYIS ENFLASYONU AÇIKLANDI. ASGARİ ÜCRET ENFLASYON KARŞISINDA BİR KEZ DAHA TUŞ OLDU

EGİAD, EÇEV’in
yüzünü güldürdü

Motosurf Şampiyonası 2. kez Türkiye'de

Karabağlar
Akademi 
başlıyor

DÜNYA genelinde ilgiyle takip edilen Dünya
Motosurf Şampiyonası, bu yıl ikinci kez
Türkiye'de gerçekleştirilecek. İzeltaş Dünya
Motosurf Şampiyonası, İzmir'in gözde turizm
bölgelerinden Çeşme Şifne'de, 12-13-14
Haziran 2026 tarihlerinde düzenlenecek. n 3’te

Konak’tan kadınların bütçesine katkı
KONAK Belediyesi'nin bir
yıldır iple çekilen etkinliği
Gece Kermesi, Karantina
Meydanı'nda başladı. Yaz
boyu her hafta
tezgahların açılacağı
kermes, bu yıl da kadın
emeğini görünür kılacak,
kadın üreticiye destek
olacak. n 3’te

KARABAğLAR
Belediyesi’nin 2.kez
düzenlediği Akademi
Yaz Programı için
başvurular başladı.
n 3’te

EGE Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD), üyelerinin yalnızca iş
dünyasında değil; kültür, sanat ve
sosyal sorumluluk alanlarında da
aktif rol almalarını teşvik eden
çalışmalarına bir yenisini daha
ekledi. n 2’de

6 Haziran 2026 CumartesiFiyatı: 7 TL

EN AZ 70 BİN TL OLMALI
BİR vatandaş, “Asgari ücrete ara zam
kesinlikle gelmemeli bence. 10 numara.
28 bin lira yetiyor bize. Zaten kira 20 bin
lira kira. 8 bin lira da elektrik, su,
doğalgaz dersen Allah bereket versin. Taş
yiyeceğiz, yerden taşları toplayıp böyle
yiyeceğiz” diye konuştu. İşletmeci
olduğunu belirten Tuncay Kadiroğlu ise
asgari ücretin günümüz şartlarında çok
düşük kaldığını savunarak, “Asgari ücret
en az 70 bin olmalı” dedi. n 6’da

Yine uyuşamadılar
TÜİK, enflasyon verilerini duyurdu.
Mayıs’ta enflasyon yüzde 1.71, yıllık
enflasyon ise yüzde 32.61 olarak
hesaplandı. ENAG’a göre ise E-TÜFE,
Mayıs’tda bir önceki aya göre yüzde
2.16, yıllık ise yüzde 53.13 arttı.

AmerİkAn HAstAnesİ Açıldı

İzmir’e ‘Koç’
gibi yatırım

100 YILLIK DENEYİM
KOÇ Healthcare’in 100 yılı aşkın sağlık
deneyimini Ege’ye taşıyan İzmir Amerikan
Hastanesi, Balçova’da gerçekleşen törenle
açıldı. Vehbi Koç Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı
Semahat Arsel ve Koç Healthcare CEO’su
Erhan Bulutcu’nun ev sahipliğinde
gerçekleştirilen törene; Koç Holding Şeref
Başkanı Rahmi Koç ve Yönetim Kurulu Başkan
Vekili Ali Koç birlikte katılarak kurumsal desteği
üst düzeyde temsil etti. Kent protokolü adına
ise törene İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay katıldı. Açılış konuşmasını Koç
Holding Şeref Başkanı Rahmi Koç yaptı.

TUGAY’DAN TEŞEKKÜR
RAHMİ Koç, bölge halkına güvenilir, yüksek
nitelikli ve sürdürülebilir sağlık hizmeti sunma
vizyonunun güçlü bir adımını İzmir’de atmaktan
büyük mutluluk duyduklarını belirtti. Koç, ileri
sağlık teknolojileri ve hasta odaklı yaklaşımla
şekillendirilen bu bütüncül ekosistemin tüm Ege
Bölgesi’ne entegre bir sağlık deneyimi
kazandıracağını ifade etti. Doktorluk mesleğine
ilk adımı atarken üç ay boyunca Amerikan
Hastanesi’nde eğitim gördüğünü belirten Başkan
Tugay, büyük bir sağlık yatırımının İzmir'e
kazandırılmasından dolayı Koç Ailesi'ne
teşekkürlerini sundu.



EGİAD Toplum, Sanat ve Spor
Komisyonu bünyesinde faaliyet
gösteren EGİAD Tiyatro Kulübü,
William Shakespeare'in ölümsüz
eseri Bir Yaz Gecesi Rüyası ile
sanatseverleri büyülü bir yolculuğa
çıkardı. Sahne Tozu Tiyatrosu
Haldun Dormen Sahnesi'nde
gerçekleştirilen gösteri, EGİAD
üyeleri, iş dünyası temsilcileri, eğitim
gönüllüleri ve sanatseverlerin yoğun
katılımıyla sahnelendi. Aylar süren
özverili hazırlık sürecinin ardından
perde açan oyun, izleyicilerden tam
not aldı.

Gösterinin açılışında konuşan
EGİAD Yönetim Kurulu Başkanı M.
Kaan Özhelvacı, gecenin yalnızca bir
tiyatro gösterisinden ibaret
olmadığını vurgulayarak, "Bu akşam
burada yalnızca bir tiyatro oyunu
izlemedik. Bir emeğe tanıklık ettik.
Bir hayale ortak olduk. Sanatın,
dayanışmanın ve iyiliğin aynı
sahnede nasıl buluştuğunu hep
birlikte gördük" dedi.

Özhelvacı, sanatın birleştirici
gücüne inandıklarını belirterek,
EGİAD Tiyatro Kulübü'nün
sahnelediği Bir Yaz Gecesi Rüyası ile
izleyicilerle buluşmanın mutluluğunu
yaşadıklarını ifade etti.

Somut sosyal
Oyunun ortaya çıkmasında emeği

geçen tüm paydaşlara teşekkür eden
Özhelvacı, sahneye çıkan oyunculara,
yönetmen Banu Gümüşkaynak'a,

provalara ev sahipliği yapan
Çamlaraltı Koleji'ne ve Sahne Tozu
Tiyatrosu'na teşekkür etti. Ayrıca
projeye katkı sunan EGİAD Yönetim
Kurulu üyeleri, Toplum, Sanat ve
Spor Komisyonu ile çalışma
arkadaşlarını da kutladı. Gösteriden
elde edilen tüm gelir, çocukların ve
gençlerin nitelikli eğitime erişimine
katkı sağlamak amacıyla Ege Çağdaş
Eğitim Vakfı'na (EÇEV) bağışlandı.
Böylece sanatın dönüştürücü gücü,
eğitime destek sağlayan somut bir
sosyal faydaya dönüştü.

Gösterinin tüm gelirlerinin
EÇEV'e bağışlanmasının geceye ayrı

bir anlam kattığını vurgulayan
Özhelvacı, Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün "Tiyatro, bir memleketin
kültür seviyesinin aynasıdır" sözünü
hatırlatarak, "Biz de bu akşam o
aynada; emeği, cesareti, dayanışmayı
ve iyiliği gördük" ifadelerini
kullandı.

Ege Çağdaş Eğitim Vakfı
Yönetim Kurulu Başkanı Leyla
Şensöz ise, gecenin anlam ve
önemine dikkat çekerek şunları
söyledi: "Bir toplumun gelişmişlik
düzeyi; eğitime, bilime ve sanata
verdiği değerle ölçülür. EGİAD
Tiyatro Kulübü'nün büyük bir

özveriyle Shakespeare'in Bir Yaz
Gecesi Rüyası adlı eserini sahneye
taşıması ve bu gecenin tüm gelirini
vakfımıza bağışlaması, toplumsal
dayanışmanın en güzel örneklerinden
biridir. Bu anlamlı alkışlar, yalnızca
sahnedeki başarıya değil, aydınlık bir
gelecek için eğitimde fırsat eşitliği
bekleyen yüzlerce çocuğun ve gencin
yarınlarına ithaf edilmiştir. Eğitime
sağladıkları bu çok özel destek için
başta Yönetim Kurulu Başkanı M.
Kaan Özhelvacı olmak üzere, tüm
EGİAD Ailesi'ne ve emeği geçen
herkese teşekkürlerimi sunuyorum."
dedi. HABER MERKEZİ

Gaziemir Belediyesi’nin “İklimi
değil, kendini değiştir” sloganıyla 46
okulda düzenlediği Geri Dönüşüm ve
Sıfır Atık Eğitimi kapsamında 5 bin 486
öğrenciye çevre bilinci ve geri dönüşüm
eğitimi verildi. Gaziemir Belediyesi,
çevre bilincinin küçük yaşlarda
kazanılması ve geri dönüşüm
alışkanlığının yaygınlaştırılması amacıyla
okullarda düzenlediği eğitim
çalışmalarını sürdürüyor. Belediyenin
düzenlediği Geri Dönüşüm ve Sıfır Atık
Eğitimi’nde, öğrencilere geri dönüşümün
önemi, sıfır atık yaklaşımı ve iklim
değişikliği konusunda bilgi verildi. İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürü Derya
Dizman Kayar ile Çevre Mühendisi
Gülcan Güngörmüş’ün verdiği
eğitimlerde, geri dönüşebilen atıkların
kaynağında ayrıştırılmasının çevreye ve
ekonomiye katkıları anlatılırken, günlük
yaşamda uygulanabilecek çevre dostu
alışkanlıklar da öğrencilere aktarıldı.

“İklimi değil, kendini değiştir” sloganıyla
düzenlenen eğitimlerde, 2025-2026
eğitim öğretim döneminde ilçedeki 46
okulda toplam 5 bin 486 öğrenciye eğitim
verildi.

İklim krizi
Çevre bilincinin küçük yaşlarda

kazanılması için eğitimin önemine dikkat
çeken Gaziemir Belediye Başkanı Ünal
Işık, “Doğal kaynakların değerini bilen,
çevreye duyarlı ve sürdürülebilir yaşam
alışkanlıklarını benimseyen bir nesil
yetiştirmek için eğitim çalışmalarımızı
sürdürüyoruz. Doğaya saygılı bireyler
olarak yetişmesi bizim için büyük önem
taşıyor. Okullarımızda
gerçekleştirdiğimiz eğitimlerle geri
dönüşüm ve sıfır atık bilincini
yaygınlaştırmayı hedefliyoruz. En güçlü
mücadele, küçük yaşlarda kazanılan
çevre bilinciyle mümkün olacaktır” diye
konuştu. TURGAY KILIÇ

‘Bir Yaz Gecesi’ 
EÇEV’i sevindirdi
Ege Genç İş İnsanları Derneği (EGİAD), üyelerinin yalnızca iş dünyasında değil; kültür, sanat ve sosyal
sorumluluk alanlarında da aktif rol almalarını teşvik eden çalışmalarına bir yenisini daha ekledi

Sinema salonlarında bu hafta farklı
türlerde 5 yeni film vizyona girecek.
Dikkati çeken yapımlar arasında serinin
devamı olan "Korkunç Bir Film" yer
alıyor. ANKA’nın haberine göre; Nejat
İşler ve Serenay Sarıkaya’nın
başrollerini paylaştığı "İkimizin Yerine"
ile "Açlık Oyunları 2: Ateşi Yakalamak"
da yeniden gösterilecek.

Korkunç Bir Film
Maskeli bir saldırganla ilk
karşılaşmalarının üzerinden yirmi altı yıl
geçtikten sonra, orijinal grubun hayatta
kalan üyeleri Shorty Meeks, Ray
Wilkins, Cindy Campbell ve Brenda
Meeks hayatlarını bir kez daha
tehlikede bulurlar. Ghostface olarak da
bilinen katil, geçmişteki olayların kaldığı
yerden devam ederek, onları bir kez
daha hedef alıyor.
Tür: Komedi, Korku
Yönetmen: Michael Tiddes
Oyuncular: Marlon Wayans, Shawn
Wayans, Anna Faris

Aynalar No.3
Berlinli genç piyano öğrencisi Emily,
erkek arkadaşının öldüğü bir araba
kazasına karışır. Kazadan yara almadan
kurtulan Emily, kazaya tanık olan ve
yerel bir kadının evine kabul edilir ve
onlarla biraz zaman geçirerek hayatını
yeniden düzene sokmak için destek
bulur. Zamanla ailede bir şeylerin ters
gittiğini anlayan Emily, bu insanların
gerçekte kim olduklarını ve hangi
karanlık sırları sakladıklarını merak
etmeye başlar.
Tür: Dram
Yönetmen: Christian Petzold
Oyuncular: Paula Beer, Barbara Auer,
Matthias Brandt

Cesur Kedi Moxy
Film, kaybolduktan sonra ailesine
kavuşmak için kilometrelerce yol kat
eden bir ev kedisinin yolculuğunu
anlatıyor.
Tür: Aile, Animasyon, Komedi, Macera
Yönetmen: Vincent Bal, Wip Vernooij
Oyuncular: Sarah Bannier, Barbara
Sarafian, Pieter. HABER MERKEZİ

5 yeni film 
seyirciyle
buluşacak

Manisa Kültür Yolu Festivali’nin altıncı
gününde müzik, edebiyat ve
geleneksel sanatlar aynı programda
buluştu. Hava Eğitim Komutanlığı
Bandosu konseri dinleyicilerden
yoğun ilgi görürken, yazar Deniz
Erbulak roman yazarlığının inceliklerini
anlattı. Kültür ve Turizm Bakanlığı
tarafından düzenlenen Manisa
Kültür Yolu Festivali, altıncı gününde
de birbirinden farklı etkinliklerle
sanatseverleri ağırlamayı sürdürdü.
Konserlerden söyleşilere, atölyelerden
çocuk etkinliklerine uzanan programlar
yoğun ilgi gördü. Festivalin edebiyat
ayağında ise yazar Deniz Erbulak,
"Roman Yazmanın Yolculuğu"
başlıklı söyleşide okurlarıyla
bir araya geldi. Yazarlık serüvenini
ve roman oluşturma süreçlerini
paylaşan Erbulak, özellikle genç
katılımcılarla kitapların hayat
üzerindeki etkileri ve okuma
alışkanlıkları üzerine sohbet etti. İHA

bando manisalıları 
mest etti

5 Haziran Dünya Çevre Günü
kapsamında Bergama Belediyesi
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürlüğü'nde çevre ve hayvan
dostu örnek etkinlik gerçekleşti.
Çevre bilinci ve hayvan sevgisinin
aynı çatı altında buluştuğu etkinlikte,
Bergama 100. Yıl İlkokulu 4. Sınıf
öğrencileri sıfır atık uygulamalarını
yerinde öğrenirken can dostlarımız
için anlamlı bir katkı sundu.
Etkinlik kapsamında öğrenciler,
evlerinden getirdikleri yemek atıklarını

Bergama Belediyesi'ne ait mama
üretim tesisine getirerek
değerlendirdi. Dünya Çevre Günü
kapsamında açıklama yapan
Bergama Belediye Başkanı Prof. Dr.
Tanju Çelik; "Çevreyi koruma bilinci
ve hayvan sevgisi geleceğimizi
şekillendirecek en önemli değerler
arasında yer alıyor. Çocuklarımızın
sıfır atık uygulamalarını yaşayarak
öğrenmesi ve aynı zamanda can
dostlarımızın ihtiyaçlarına katkı
sunması bizim için son derece

kıymetli. Belediye olarak çevre dostu
projeleri desteklemeye, atıkların geri
kazanımını teşvik etmeye ve
çocuklarımızda çevre farkındalığı
oluşturmaya devam edeceğiz.
Çocuklarımızın farkındalıklarının
arttığını görünce geleceğe dair
umutlarımız daha da güçleniyor.
Bergama, sıfır atık hedefleri
doğrultusunda çevreyi koruyan, geri
dönüşümü teşvik eden ve toplumsal
farkındalığı artırmaya devam
edecektir”dedi. HABER MERKEZİ

Bergama’da sıfır atık ve hayvan sevgisi

Karşıyaka Belediyesi, ‘Karşıyaka’nın
Filizleri’ projesi ile gençlerin eğitim
yolculuğuna güç katmaya devam ediyor.
Üniversite öğrencilerine destek olmayı
amaçlayan proje kapsamında, 1 yılda
yaklaşık 250 öğrenciye toplam 5 milyon
TL burs verildi. Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, “Dayanışma ağımıza katılarak
gençlerin eğitim yolculuğuna destek
sunan tüm vatandaşlarımıza yürekten
teşekkürlerimi sunuyorum” dedi.

Eğitimde fırsat eşitliğinin
sağlanmasına katkıda bulunmak için
Karşıyaka Belediyesi’nin 11 yıldır
sürdürdüğü Karşıyaka’nın Filizleri
projesi, öğrencilere destek sunmaya
devam ediyor. Sosyal dayanışmanın en
güzel örneklerinden biri olan proje ile,
2025-2026 eğitim öğretim dönemini
kapsayan son 1 yılda yaklaşık 250
üniversite öğrencisine toplam 5 milyon
TL tutarında burs ödemesi

gerçekleştirildi.
Eğitim yolculuklarında gençlere umut

olan proje; ihtiyaç sahibi üniversite
öğrencileriyle hayırsever vatandaşları
buluşturan bir dayanışma modeli
oluşturuyor. Burs ödemeleri için belediye
bütçesinden herhangi bir katarım
kesinlikle yapılmıyor. Belediye,
hayırsever vatandaşlar ile ihtiyaç sahibi
öğrencileri arasındaki koordinasyonu
sağlıyor. Her ay 2 bin TL tutarında
yapılan burs ödemeleri, öğrencilerin
temel eğitim giderlerini karşılamalarına
katkı sağlıyor. 11 yıldır devam eden proje
kapsamında bugüne kadar binlerce
üniversite öğrencisine destek olundu.
Apartmanlardan esnafa, sivil toplum
kuruluşlarından bireysel bağışçılara kadar
geniş bir katılımcı ağıyla sürdürülen
projeye destek sunmak isteyenler, yıl
boyunca Karşıyaka Belediyesi’ne
başvurabiliyor. RECEP SANKAYA

Karşıyaka’nın filizleri
ile eğitime destek

5 bin 486 öğrenciye 
geri dönüşüm eğitimi
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EGİAD’tAn bİr oyun, bİr sosyAl sorumluluk



Karabağlar Belediyesi
tarafından bu yıl ikinci kez
düzenlenecek Karabağlar Akademi
Yaz Programı için başvurular
başladı. "Çocuk Dostu Kent"
temasıyla gerçekleştirilecek
program, farklı üniversitelerden
öğrencileri Karabağlar 'da
buluşturarak kentin geleceğine
yönelik projelerin geliştirilmesine
katkı sunacak.

29 Haziran – 21 Temmuz
tarihleri arasında gerçekleştirilecek
Karabağlar Akademi 2. Yaz
Programı, yerel yönetimler ile
akademi arasındaki iş birliğini
güçlendirmeyi, öğrencilerin
mesleki gelişimlerine katkı
sağlamayı ve kent yaşamına
yönelik yenilikçi fikirlerin ortaya
çıkmasını amaçlıyor.

Bu yılın teması olarak
belirlenen "Çocuk Dostu Kent"
yaklaşımı kapsamında öğrenciler,
çocukların güvenli, erişilebilir ve
kapsayıcı kamusal alanlara
erişimini merkeze alan çalışmalar
yürütecek. Program boyunca
gerçekleştirilecek saha
araştırmaları, atölye çalışmaları ve
proje geliştirme süreçleriyle
katılımcılar, Karabağlar'ın çocuklar
için daha yaşanabilir bir kent
haline gelmesine yönelik öneriler
hazırlayacak.

Saha çalışmaları
Program süresince öğrenciler,

alanında uzman
akademisyenlerden eğitim alma
fırsatı bulurken Karabağlar
Belediyesi'nin planlama, tasarım ve

katılım süreçlerini de yerinde
deneyimleyecek. Eğitimler ve saha
çalışmaları sonucunda katılımcılar,
çocukların kent yaşamına
katılımını güçlendirecek proje
önerileri geliştirecek. Başvurular
değerlendirilirken adayların
motivasyonları, konuya ilgileri,
ekip çalışmasına yatkınlıkları ve
program süresince aktif katılım
gösterebilecek olmaları dikkate
alınacak. Kontenjanın sınırlı
olduğu programa özellikle üçüncü
ve dördüncü sınıf öğrencilerinin
başvuruları bekleniyor.

Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, "Gençlerin fikirleriyle
şekillenen bir kent için birlikte
düşünecek, birlikte tasarlayacağız.
Karabağlar'ı üniversiteli gençlerin
enerjisi ve üretkenliğiyle geleceğe

taşıyacağız" sözleriyle programın
önemine dikkat çekerken,
gençlerin bilgi ve yaratıcılığıyla
Karabağlar'ın geleceğine katkı
sunacak her fikrin kendileri için
kıymetli olduğunu vurguladı.
Karabağlar Akademi 2. Yaz
Programı'na katılmak isteyen
öğrenciler, 15 Haziran 2026
tarihine kadar başvurularını
tamamlayabilecek. Başvuru
formuna Karabağlar 
Belediyesi'nin sosyal medya
hesaplarında ve program için
hazırlanan duyuru görsellerindeki
QR kod aracılığıyla ulaşılabilecek.
Programla ilgili sorular ve detaylı
bilgi için adaylar
yazokulu@karabaglar.bel.tr adresi
üzerinden iletişime geçebilecek.
HABER MERKEZİ 

Konak Belediyesi'nin bir yıldır iple
çekilen etkinliği Gece Kermesi, Karantina
Meydanı'nda başladı. Yaz boyu her hafta
tezgahların açılacağı kermes, bu yıl da kadın
emeğini görünür kılacak, kadın üreticiye
destek olacak.

Konak Belediyesi'nin Karantina
Meydanı'nda geçtiğimiz yıl başlattığı, kadın
üreticinin bütçesine destek sağlayan ve
kadın emeğini görünür kılan Gece Kermesi
yeni sezonu açtı. Yaz boyu her perşembe
19.00 - 22.30 saatleri arasında açık olacak
kermes, daha ilk günden yoğun ilgi gördü.
Emeğin değer bulduğu kermese el emeği
ürünleriyle katılan kadınlar, el yapımı
çantalardan örgü işlerine, takıdan hediyelik
eşyaya binlerce el işini tezgahlarına serdi.
Konak'ın, yaz akşamları en dolu olan
meydanlarından olan Karantina, kadın
emeğine ev sahipliği yaptı. 

Mutlu’dan davet
Çocukları, komşuları, arkadaşlarıyla gün

batımının keyfini Karantina Meydanı'nda
yaşamak isteyen Konaklılar, sevdikleriyle
güzel vakit geçirirken alışveriş yaparak
kadın üreticiye destek oldu.

Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, kadın üreticinin el emeği ürünlerini
sergileyeceği Gece Kermesi'ne tüm
İzmirlileri davet etti. Kadının el emeğinin
değerlenmesi ve bütçelerine katkı için
düzenledikleri Gece Kermesi'nin geçtiğimiz
yıl çok verimli geçtiğini, bu yıl da açılması
için çok fazla talep geldiğini ifade eden
Başkan Mutlu, "Yaz boyu sürecek
kermesimiz başladı.  Kadın emeğini
desteklemek isteyen tüm komşularımız
kermesimize bekliyoruz" dedi.

Konak Belediyesi'nin Gece Kermesi'nde
tezgah açan Nimet Akkaş, emeğini
değerlendirme fırsatı sağlayan kermesten
memnuniyetini şu sözlerle dile getirdi:
"Kermese çok hazırlandık, çok emek verdik.
Sağ olsun belediye başkanımız kermeslerle
bize destek oluyor. Teşekkür ediyoruz."

Konak Belediyesi'nin İleri Yaş Sağlıklı
Yaşam Merkezi'ndeki kurslara katılarak
örgü işi öğrenen ve üretimini kermeste
değerlendiren Zekiye Köse ise şunları
söyledi: "Nilüfer Hanım sayesinde burada
çok mutluyum; ürünlerimi satmaya geldim.
Allah razı olsun, çok teşekkürler." 
HASAN ERCAZİP

Dünya genelinde ilgiyle takip edilen
Dünya Motosurf Şampiyonası, bu yıl
ikinci kez Türkiye'de gerçekleştirilecek.
İzeltaş Dünya Motosurf Şampiyonası,
İzmir'in gözde turizm bölgelerinden
Çeşme Şifne'de, 12-13-14 Haziran
2026 tarihlerinde düzenlenecek.

Prestijli organizasyon öncesinde
tanıtım toplantısı, İzmir Swissotel
Büyük Efes'te geniş bir katılımla
gerçekleştirildi. Toplantıya; AK Parti
İzmir Milletvekili Dr. Mehmet Muharrem

Kasapoğlu, Konak Kaymakamı Ediz
Sürücü, Çeşme Kaymakamı Mehmet
Maraşlı, Türkiye Motosiklet
Federasyonu Başkanı Mehmet Sadık
Vefa, Asbaşkan Mahmut Nedim
Akülke, İzmir Ticaret Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Mahmut Özgener, Ege
Bölgesi Sanayi Odası Yönetim Kurulu
Başkanı Ender Yorgancıları, İzmir
Gençlik ve Spor İl Müdürü Murat
Eskici'nin yanı sıra yerli ve yabancı
sporcular ile çok sayıda basın mensubu

katıldı. Türkiye Motosiklet Federasyonu
desteği ve İzeltaş sponsorluğunda
gerçekleştirilecek şampiyona, Ege
kıyılarında adrenalin dolu anlara sahne
olacak. Organizasyon, spor turizmine
katkı sağlamanın yanı sıra Türkiye'nin
uluslararası alandaki tanıtımına da
önemli bir değer katacak. 2023 yılında
yalnızca 7 sporcu ile başlayan motosurf
serüveni, 2026 yılı itibarıyla 55
profesyonel sporcuya ulaşarak büyük
bir gelişim kaydetti. İHA

ÇOCUK DOSTU KENT İÇİN GENÇLER BULUŞUYOR

Karabağlar Akademi 
2. Yaz Programı başlıyor
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Efeler’de çevre 
seferberliği
Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin’in
temiz bir gelecek ve sürdürülebilir bir
çevre vizyonu doğrultusunda hayata
geçirilen çalışmalar, meyvelerini vermeye
devam ediyor. 5 Haziran Dünya Çevre
Günü kapsamında, Efeler Belediyesi ile
Taşınabilir Pil Üreticileri ve İthalatçıları
Derneği (TAP) işbirliğiyle çocuklara çevre
bilincini aşılamak amacıyla yürütülen Atık
Pil Toplama Kampanyası’nda dereceye
giren okullar ödüllerine kavuştu. Efeler
Belediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürlüğü ekipleri, yarışmada ilk üçe
giren okulları ziyaret ederek hem
hediyelerini hem de başarı belgelerini
takdim etti. HABER MERKEZİ 

Minikler hem eğlendi 
hem de öğrendi
Merkezefendi Belediyesi tarafından 5
Haziran Dünya Çevre Günü’nde
düzenlenen etkinlikte çocuklar çevre bilinci
konusunda farkındalık kazandı.
Merkezefendi Kent Tiyatrosu’nun sahne
aldığı etkinlikte minikler hem eğlenceli anlar
yaşadı hem de çevrenin korunmasının
önemini öğrendi. Merkezefendi Belediyesi
ilçe genelinde çalışmalarına hız kesmeden
devam ediyor. Çevre Koruma ve Kontrol
Müdürlüğü koordinesinde gerçekleştirilen
Dünya Çevre Günü etkinliğinde minik
öğrenciler etkinlikte buluştu. Merkezefendi
Kent Tiyatrosu tarafından sahnelenen özel
gösteriyle çevre temizliği, eğlenceli bir
şekilde anlatıldı.  MÜRVET KUBAY
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CHP Grup Başkanı Özgür Özel, 7
Haziran Pazar günü yapılacak yerel ara
seçimlere yönelik ziyaretleri kapsamında
Trabzon'a geldi. Özel’i Trabzon
Havalimanı'nda partisinin Trabzon
Milletvekili Sibel Suiçmez, İl Başkanı
Mustafa Bak, Ortahisar Belediye
Başkanı Ahmet Kaya ile ilçe başkanları,
CHP’li bölge belediye başkanları ve
yurttaşlar karşıladı. Karşılamada,
"iktidar" sloganları atıldı. 

Havalimanı çıkışında toplanan
yurttaşlara seslenen Özel, CHP’nin değil,
seçme seçilme hakkının saldırı altında
olduğunu ifade ederek, "Bunun için
tarihimizin görülmemiş bir direnişi, bir
mücadelesi ve dayanışması için 81
ilimiz de ayakta. Biz, Adalet ve
Kalkınma Partisi'nin
yerleştirmeye çalıştığı
seçimsizlik ortamını, bu
köhnemiş düzeni ve
sürekli Recep Tayyip
Erdoğan'ın kazandığı
oyun planlarını
arkamızda bırakıp
önümüze bakıyoruz, hep
birlikte yürüyoruz" diye
konuştu.

İlk ziyaret Trabzon’a
CHP Genel Merkezi'ne yönelik polis

müdahalesinin ardından ilk ziyaretini
Trabzon’a yaptığını söyleyen Özel,
şunları kaydetti:

"Baba ocağımızdan polis bizi zorla
çıkardığında ve Cumhuriyet Halk
Partisi'ni seçilmişlerin elinden alıp
atanmışlara verdiğinde, Gazi’nin
kurduğu Meclis’e yürüdük, on binler
bizle yürüdü. Siz de bu yürüyüşümüze
yürekten destek verdiniz. Ankara İl
Başkanlığı'nın önünde bayramlaşacağız
dedik. Güvenpark'ta görülmemiş bir
kalabalıkla yüz binler toplandı. Hep
birlikte Anıtkabir'e, Ata'mıza,
kurucumuza yürüdük.

Ankara dışında ilk adımlar, Pazar
günü yapılacak yerel ara seçimler için
Gümüşhane'ye, Tokat'a, Çorum'a ve
ardından yarınki programımız için
Nevşehir'e gideceğiz. Ancak ilk adımlar

bu yürüyüş
için
Trabzon'a
nasip oldu.

Büyük bir
memnuniyetle

Trabzon'a geldim.
Verdiğiniz destek ve

bu tarihi sahip çıkış için
hepinize ayrı ayrı teşekkür

ediyorum. Ve şunu ifade etmek isterim
ki siz bugün tarihin doğru tarafındasınız.
Tarihin doğru tarafında olmak için
buradasınız. Özgür Özel'in durduğu
taraf, Ekrem İmamoğlu'nun durduğu
taraf, Mansur Yavaş'ın durduğu taraf
tarihin doğru tarafıdır. Biz, seçilmişleriz.
Sandığa inananlarız. Türkiye'ye sandığı
getirecek olan ve iktidarı değiştirecek
olan sizler, tek güvencemizsiniz."

'Butlan' uyarısıCHP lideri Özgür
Özel Trabzon'a yaptığı ziyaretin
ardından Gümüşhane'ye geçti. 

Özel ve beraberindeki heyet, yoğun
kalabalığın arasından geçerek CHP
Tekke Belde Başkanlığı'na vardı.

Burada kendisini uzun saatlerdir
bekleyen Gümüşhaneli ve Tekkeli
kadınlarla biraraya gelen Özel, coşkuyla
karşılandı. Kalabalık nedeniyle arka

sıralarda kalan vatandaşların kendisini
görebilmesi için bir sandalyenin üzerine
çıkan CHP Lideri, partililere doğrudan
seslendi.

Özel burada yaptığı konuşmada şu
ifadeleri kullandı:

''Hep birlikte adayımıza, Barış
Başkanımıza destek olmaya geldik.

Eğer bir siyasetçinin arkasında
kadınlar varsa, o kadınlar destekliyorsa o
iş başarılır. Barış Başkan'ın sonuna kadar
arkasında mıyız?" sorusuna salondaki
kadınlardan hep bir ağızdan "Evet!"
yanıtı yükseldi.'' 

Özel CHP Gümüşhane İl Başkanlığı
tarafından düzenlenen mitingde konuştu. 

Özel, şu ifadeleri kullandı:
"Partimizde başımıza olmadık bir iş

geldi; Adalet ve Kalkınma Partisi,
Cumhuriyet Halk Partisi'nin genel
başkanını değiştirmeye çalışıyor. Bunun
üzerine büyük bir üzüntü oldu.

Duyduğuma göre bazıları, 'Aman
hafta sonu oy kullanmayalım, başarılı
olunursa acaba bu butlana yarar bir şey
olur mu?' diyormuş. Aman ha, başınızı
sallamayın!"

Özel, etkin pişmanlıktan yararlanan
tutuklu Antalya Büyükşehir Belediyesi
Başkanı Muhittin Böcek'in dün (önceki

gün) verdiği ifadede yaşamını yitiren
Manisa Büyükşehir Belediyesi Başkanı
Ferdi Zeyrek'i işaret ederek ''950 bin euro
teslim ettim'' iddiasına ilişkin konuştu.
Özel "Ölülere iftira atanları, rahmetlilere
iftira atanları geride bıraktık.
Köhneleşmiş yapıları geride bıraktık,
binaları geride bıraktık. Bize bina lazım
değil; binayı çok isteyenler binayı aldı. O
binada oturanlar gelip burada sizinle
konuşabilir mi? Yanınıza, karşınıza
çıkabilir mi? Bana bina lazım değil, bana
bir daha bir daha sizinle birlikte seçim
kazanmak lazım, seçim kazanmak!"
ifadelerini kullandı. 

Özel, partilerinin zafer odaklı yeni bir
yürüyüşte olduğunu belirterek şu
ifadeleri kullandı:

"Yenilgiye alışanları arkada bıraktık,
mağlubiyetle partiyi alıştıranları arkada
bıraktık. Kazanmayla tanışanlarla hep
birlikte ileriye doğru yürüyoruz. Artık
mesele, partinin evlatlarını saraya kurban
edenlerle meşgul olmak değil. Artık
mesele, bu parti için gerekirse kurban
olmak, kurban olmak ama başarılı
olmak. Yeni mücadelenin rotası
yürüyüştür, pusulası millettir, hedefi 86
milyonun koluna girmektedir." 
HABER MERKEZİ

Adalet Bakanlığı’nın yanı sıra
TBMM'de AK Parti grubunda 12.
yargı paketinde yer alacak
düzenlemeler ilişkin çalışmalar
sürüyor. Pakette hangi düzenlemelere
yer verileceği konusu önümüzdeki
haftalarda netleşecek.

Pakette, son aylarda gündeme
gelen ve kamuoyunda "IBAN
mağdurları" olarak adlandırılanlara
yönelik düzenlemenin yer alıp
almayacağı konusundaki beklentilere
ilişkin AK Parti’nin bir çalışma
başlattığı öğrenildi. Banka
hesaplarının menfaat amaçlı veya
kasıtlı olarak kullandırılıp
kullandırılmadığı konusunda
mağduriyet durumunda Yargıtay
aşamasında bu sorunun zaten
çözüldüğüne işaret eden yetkililer,
"Çoklu dolandırıcılık, eylemin
devamlılığı ve çoklu dolandırıcılık
konusunda faile verilen cezalar"
açısından bir inceleme yapılmak
üzere çalışma başlatıldığını belirtti.
Yetkililer, bu çalışmanın düzenleme

yapılacağı anlamına gelmediğini,
konunun incelendiğini, bu çalışma
sonucunda düzenleme yapılıp
yapılmayacağına karar verileceğini
ifade etti.

12. yargı paketinde yargı
süreçlerinin hızlandırılması ve makul
sürelerde yargılanma hakkına ilişkin

düzenlemelerin yer alması
hedefleniyor. Pakette infazla ilgili
düzenlemeler ile "suça sürüklenen
çocuklar" konusunda düzenleme yer
almayacağı, suça sürüklenen çocuklar
konusunda yarı bir düzenleme
düşünüldüğü ifade edildi.

Öte yandan, Anayasa

Mahkemesi’nin "süresiz nafaka" ile
ilgili verdiği kararın ardından bu
konuda nasıl bir düzenleme
yapılacağı gündeme geldi. AK Partili
yetkililer, kararın gerekçesinin
beklendiğini ifade ederek,
düzenlemenin gelecek yasama yılında
yapılacağını söyledi. HABER MERKEZİ

‘IBAN mağdurları’için çözüm aranıyor 

‘Rotamız yürüyüş 
pusulamız millettir’

Kilis Belediye Başkanı Hakan Bilecen,
Cumhuriyet Halk Partisi’nden (CHP) istifa
ettiğini açıkladı. Belediye Başkanı Hakan
Bilecen, bundan sonraki süreçte belediye
başkanlığı görevini bağımsız olarak
sürdüreceğini ifade etti. Bilecen,
partisinden istifa edeceği ve AKP'ye
katılacağı yönünde ortaya atılan iddiaları
geçen ay yalanlamıştı. Bilecen, 17 Mayıs'ta
yaptığı yazılı açıklamada "Halihazırda
Cumhuriyet Halk Partisi mensubu bir
belediye başkanı olarak görevimin
başındayım. Enerjimi ve vaktimi şehrin
çözüm bekleyen sorunlarına vermekten
başka bir gündemim ve girişimim yoktur.
Aslı olmayan konularla gündemi meşgul
ederek bizlere güvenenleri ve sevenleri
rencide etmeye çalışanların, kendilerine
daha yapıcı gündemler edinmeleri
naçizane tavsiyemdir" demişti. Kilis'te kısa
süre önce CHP İl Başkanı Umut Mehmet
Şapan da görevinden istifa ettiğini
açıklamıştı. HABER MERKEZİ

Kilis Belediye
Başkanı Bilecen,
CHP’den istifa etti

DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, Türkiye
İstatistik Kurumu (TÜİK) önünde mayıs ayı
enflasyon verilerinin açıklanmasının ardından
sendika üyeleriyle birlikte basın açıklaması
düzenledi. "Asgari ücret kiraya yetmiyor",
"Emekli maaşı yaşamaya yetmiyor", "TÜİK’in
hesabı çarşıya uymuyor" ve "Çocuklar okula aç
gidiyor" dövizleri taşıyan sendika üyeleri,
"Gerçekleri açıkla, ekmeğimle oynama"
pankartı açtı. Çerkezoğlu, yaptığı açıklamada, yıl
sonu enflasyon oranlarının en son 2016 yılında
tek haneli rakamlarda olduğunu hatırlatarak, son
on yıldır çift haneli rakamlara çıkan yüksek
enflasyon karşısında hayatta kalma mücadelesi

verildiğini kaydetti. TÜİK'in açıkladığı mayıs ayı
verilerine değinen Çerkezoğlu, kurumun aylık
enflasyonu yüzde 1.71, aralık ayından bu yana
beş aylık enflasyonu yüzde 16.61, yıllık
enflasyonu ise yüzde 32.61 olarak ilan ettiğini
aktardı. On yıldır enflasyonun geçici olduğunun
söylendiğini ve "Ha düştü ha düşecek"
denildiğini ifade eden Çerkezoğlu, buna rağmen
enflasyonun düşmediğini ve milyonların yaşam
mücadelesi verdiğini dile getirdi. DİSK Genel
Başkanı Arzu Çerkezoğlu, mayıs ayı verileriyle
asgari ücretin alım gücünün ilk beş ayda 4 bin
663 lira, en düşük emekli aylığının ise 3 bin 322
lira gerilediğini söyledi.HABER MERKEZİ

Çerkezoğlu’ndan ‘asgari ücreti revize edin’ çağrısı

CHP Grup Başkanı Özgür Özel, yarın yapılacak yerel ara seçimlere yönelik ziyaretleri kapsamında
dün Trabzon ve Gümüşhane’yi ziyaret etti. Özel, "Rotamız yürüyüş pusulamız millettir" dedi
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MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih
Yalçın, partinin Şanlıurfa teşkilatının
feshedildiğini ve göreve Osman
Mutlu'nun atandığını duyurdu. Yalçın,
sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamada şu ifadeleri kullandı:
"Milliyetçi Hareket Partisi Şanlıurfa il
teşkilat organları ve 13 ilçe teşkilat
organları, parti tüzüğümüzün 52. ve
54. maddelerinin tanıdığı yetkiye
istinaden, tüzüğümüzün ilgili maddesi
uyarınca feshedilmiştir. Yine aynı
maddelerin verdiği yetki çerçevesinde,
Milliyetçi Hareket Partisi Şanlıurfa İl
Başkanlığı görevine Osman Mutlu
atanmıştır." HABER MERKEZİ

MHP’de Şanlıurfa 
Teşkilatı da
feshedildi

Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği
(TMMOB) 49. Olağan Genel Kurulu,
Ankara'da yapılan oturumlarla çalışmalarını
tamamladı. 48. Dönem Yönetim
Kurulu’nun ibra edildiği Genel Kurul'da,
birliğin yeni yönetimini belirleyecek seçim
süreci başladı. TMMOB’nin 49. Olağan
Genel Kurulu, Kocatepe Kültür Merkezi
Toplantı Salonu'nda yapıldı. Açılış ve divan
seçimiyle başlayan Genel Kurul'da,
Anıtkabir Çelenk Komisyonu oluşturuldu.
Gündemin karara bağlanmasının ardından
TMMOB Yönetim Kurulu Başkanı açış
konuşmasını yaptı, konuklar söz aldı. 
Yönetim Kurulu Başkanı Emin Koramaz,
kayyum uygulamalarının sistematik hale
geldiğini savunurken, CHP Grup
Başkanvekili Gökhan Günaydın
"Demokrasi, barış uğruna ne fedakarlıkta
bulunmak gerekiyorsa hepsinde de
bulunacağız. Sizden korkan sizden kötü
olsun" ifadesini kullandı. DEM Parti
Sözcüsü Ayşegül Doğan ise hukuksuzluk
ve eşitsizliklere göz yumulmasının
toplumsal sorunları büyüttüğünü belirtti.
HABER MERKEZİ

Günaydın: Sizden 
korkan sizden 
kötü olsun



Tutuklu gazeteci İsmail Arı,
Ankara 2. Asliye Ceza
Mahkemesi'nde "halkı yanıltıcı
bilgiyi alenen yayma" ve
"soruşturmanın gizliliğini ihlal"
suçlamasıyla hakim karşısına çıktı.
Duruşmadan önce basın meslek
örgütleri açıklama yaptı.

‘Gazeteciler hedefte’
Basın açıklamasında ilk sözü

BirGün Yayın Koordinatörü Yaşar
Aydın, aldı. Yaşar Aydın, şunları
söyledi:

"Tam 75 gün önce, soğuk bir
Ankara gecesinde İsmail
arkadaşımızı Sincan'a uğurladık.
Yaptığı 4 haber üzerine, suç duyurusu
bile yokken, tek bir dava süreci bile
işlememişken garip bir şekilde
Tokat'tan gözaltına alındı. Savcının
karşısına çıkarılmadan tutuklandı.
Aradan tam 75 gün geçti. Bu 75 gün
boyunca İsmail'in yaşadıklarını
kuşkusuz çıktığında hep birlikte onun
ağzından dinleyeceğiz. O bize süreci
anlatacak. Ama biz şunu çok net
biliyoruz; İsmail'i uğurlarken de
söyledik, İsmail'e de yaptığı haberlere
de kefiliz dedik. Biz sadece
gazetecilik yaptığımız için suçlandık.
Biz sadece gazetecilik yaptığımız için
yargılandık ve biz sadece gazetecilik
yaptığımız için tutuklandık. Ama bu
memlekette sadece gazeteciler
tutuklanmıyor. Bu memlekette
sendikacılar tutuklanıyor, sanatçılar
tutuklanıyor, belediye başkanları,
siyasetçiler tutuklanıyor. Memlekete
dair iyi, güzel, doğru, hakikatin
peşinden kim gidiyorsa ya
yargılanıyor ya tutuklanıyor. Biz
gazeteciler olarak bu durumun çok
net farkındayız. Biz bu ülkenin
özgürlüğünü, demokrasisini, barışını
isteyenlerin kesiştiği noktada
duruyoruz. O yüzden gazeteciler
hedefte. Barışı kim istiyorsa biz
yazıyoruz. Emeğinin peşinden kim
gidiyorsa biz haberleştiriyoruz.

Nerede garanti varsa onun karşısında
biz duruyoruz, biz yazıyoruz. Yani bu
iktidarın, bu köhne, bozulmuş
düzenin karşısında gazeteciler olarak
durduğumuz için hedefteyiz, bunu
biliyoruz. İsmail de bunun için hedefe
konuldu. İsmail bunun için 75 gündür
cezaevinde."

DİSK Basın-İş Genel Başkanı
Turgut Dedeoğlu ise "Davada bir kişi
yargılanmıyor, bir meslek
yargılanıyor. Gazetecilik mesleği
yargılanıyor. Bu gazetecilik
mesleğini savunan da İsmail Arı,
diğer tüm gazeteciler gibi. Bu
davada şimdi onun savunmasını
izleyeceğiz. Bir gazetecinin nasıl
savunma yaptığını, gazetecinin
haberlerinin arkasında nasıl
durduğunu, gazetecinin nasıl
gazetecilik yaptığını göreceğiz.
İsmail biraz sonra hepimiz adına,
bütün gazeteciler adına, mesleğimiz
adına çıkacak, savunmasını
yapacak. Savunmada değil,
bu işin gereğini yapacak. Gazetecilik
neyi gerektiriyorsa onu yapacak" diye
konuştu.

‘İsmail Arı gazetecidir’
Çağdaş Gazeteciler Derneği 

Genel Başkanı Kıvanç El de
gazeteciliğin hedef olmaya devam
edeceğini, ancak gazetecilerin de
mücadele etmeyi sürdüreceğini
belirterek, "İsmail Arı gazetecidir.
Sadece gazetecilik yaptığı için bugün
mesleğimiz Ankara 2. Asliye Ceza
Mahkemesi'nde yargılanıyor. Biz de
gidip gazeteciliğin
yargılanamayacağını İsmail
üzerinden orada göstereceğiz" diye
konuştu.

Dünkü duruşma sonunda
mahkeme heyeti, gazetecilik
faaliyetleri nedeniyle 75 gündür
tutuklu bulunan BirGün Gazetesi
muhabiri İsmail Arı’nın tahliyesine
karar verdi.
HABER MERKEZİ

‘Gazetecilik mesleği yargılanıyor’
Ankara Adliyesi önünde açıklama yapan basın
meslek örgütleri, "Davada bir kişi
yargılanmıyor, bir meslek yargılanıyor.
Gazetecilik mesleği yargılanıyor" diye konuştu

İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığınca yürütülen
soruşturma kapsamında, İl
Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla
Mücadele Şubesi ekiplerince
gözaltına alınan Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman'ın da
aralarında bulunduğu 54
şüphelinin emniyetteki işlemleri
tamamlandı. Şüpheliler, geniş
güvenlik önlemleri altında İl
Emniyet Müdürlüğü Yeşilyurt

Hizmet Binası'ndan İzmir
Adliyesi'ne sevk edildi.

Buca Belediyesi'ne yönelik
düzenlenen 'yolsuzluk'
operasyonunda, Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman ve eski
Buca Belediye Başkanı Erhan
Kılıç'ın da aralarında olduğu 54
şüphelinin savcılık işlemleri
tamamlandı. Şüphelilerden
Belediye Başkanı Duman'ın da yer
aldığı 51 şüpheli tutuklama, 3'ü adli

kontrol şartı talebiyle 54 şüphelinin
tamamı Nöbetçi Sulh Ceza
Hakimliği'ne sevk edildi.

Şüpheli sayısının fazlalılığı
nedeniyle iki ayrı fasılda ifadelerin
alınması kararlaştırıldı. İlk fasılda
mahkeme 19 şüpheliyi tutuklarken
3 şüpheli adli kontrol şartı ile
serbest kaldı. Gazetemiz baskıya
gönderildiği saatlerde geri kalan
29 kişinin ifade işlemleri
sürüyordu. TURGAY KILIÇ

Buca operasyonunda ilk fasılda 19 tutuklama

Güzelbahçe’de
Ayşe Akın dönemi

İzmir Cumhuriyet

Başsavcılığı tarafından yürütülen

“rüşvet” ve “yolsuzluk”

soruşturması kapsamında

tutuklanan ve görevden

alınan Güzelbahçe

Belediye Başkanı

Mustafa Günay’ın

yerine dün

başkanvekili

seçimi yapıldı. 

Muhalefet

grubunun

olmadığı 14 üyeli

mecliste tek adayda

uzlaşı sağlanması

konusunda yoğun mesai

gerçekleştirildi. Ayşe Akın,

Altan İnanç ile Memet Eren

başkanvekili olmak için çalışma

yürüttüğü süreçte, CHP Grubu,

Ayşe Akın’ın adaylığı

konusunda mutabakat oluştu.

Grup toplantısının ardından

başkanvekilinin seçilmesi için

Güzelbahçe Belediye Meclis

Salonu’na geçildi. Oy

verme işlemi başladı.

İlk turda yapılan

oylamada Ayşe

Akın 9 oy alırken 5

oy boş çıktı. İlk

turda 3’te 2

çoğunluğun

çıkmaması nedeniyle

ikinci tura

geçildi.İkinci tur oylamada

Ayşe Akın 11 geçerli oy alırken

4 geçersiz oy çıktı. 3'te 2

çoğunluğun sağlanması ile Ayşe

Akın Belediye Başkanvekili

oldu. HABER MERKEZİ
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İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
GAZİEMİR İLÇESİ OPTİMUM-ESBAŞ ARASI YAYA ÜST GEÇİDİ YAPILMASI İŞİ İHALE

İLANI

İhaleye Konu İş’in;
Adı Gaziemir İlçesi Optimum – Esbaş Arası Anahtar Teslim Yaya Üst Geçidi Yapılması İşi
Niteliği İzmir Büyükşehir Belediyesi adına “Gaziemir İlçesi Optimum – Esbaş Arası Anahtar Teslim Yaya Üst Geçidi 

Yapılması İşi” Yapım karşılığı Belediyemiz mülkiyetindeki 1482 ada 50 parselin yükleniciye kiralanması (işletme 
hakkı süresine) karşılığında gerçekleştirilmesi

İhale Yöntemi 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 35. maddesinin "a” bendine göre "Kapalı Teklif Usulü”
İşin Süresi 210 gün 
Yeri ve Miktarı Yaya Üst Geçidinin Yapılacağı Bölge

İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Akçay Caddesi (Aydın-İzmir Karayolu) üzeri, 1482 ada 50 parsel ile ESBAŞ bölgesi 
arasındaki güzergâh.
İdareye Ait Otopark Alanı
İzmir İli, Gaziemir ilçesi, Sakarya Mahallesi 1482 ada, 50 parsel numaralı taşınmaz.

Tahmin Edilen Bedel 74.839.513,65 TL. (KDV hariç) (Yetmişdört milyon sekizyüzotuzdokuz bin beşyüzonüç lira altmışbeş kuruş) 
Geçici Teminat Miktarı 2.245.185,41 TL. (İki milyon ikiyüzkırbeş bin yüzseksenbeş lira kırkbir kuruş)
İhale Dosyası Satış 
Bedeli (KDV Dahil) 10.000,00- TL (OnBin lira)
İhale Dosyasının Görüleceği ve İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı
Temin Edileceği Adres / Yer İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No:9/1 Kültür Park 2 Nolu Hol Oda 

No:2172 Konak/ İZMİR
İhale Dosyasının Görüleceği ve Son teklif verme günü ve saatine kadar mesai günlerinde
Temin Edilece Saat: 09.00 - 11.30 / 14.00 - 16.30 saatleri arası
İhale için son evrak verme tarihi Tarih:18/06/2026 Saat 12:00
ve saati
İhale için evrak teslim adresi İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Yol Yapım Bakım ve Onarım Dairesi Başkanlığı

İzmir Büyükşehir Belediyesi Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No:9/1 Kültür Park 2 Nolu Hol Oda 
No:2014

İhale tarihi (dış zarfların açılması) 
ve saati Tarih:18/06/2026 Saat 14:00
İhale salonu (dış zarfların İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Encümen Toplantı Odası No.2184 İzmir Fuarı 9 Eylül Kapısı, 
açılacağı yer) adresi Mimar Sinan Mah., Hol-2 2184 Nolu Toplantı Odası Zemin Kat 35360 Konak/İZMİR    
Mali Tekliflerin Açılma (iç zarfların
açılması Tarih ve saati Tarih:25/06/2026 Saat 14:00
İhale Komisyonu Toplantı Yeri İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Encümen Toplantı Odası No.2184  

İzmir Fuarı 9 Eylül Kapısı, Mimar Sinan Mah., Hol-2 2184 Nolu Toplantı Odası Zemin Kat 35360 
Konak/İZMİR    

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02482738

İHALEYE KATILABİLMEK İÇİN
1. İsteklilerin ihaleye katılabilmesi için; işe ait İdari Şartnamede belir-
tilen belgeleri ve hazırlayacakları tekliflerini,
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı Encümen Toplantı
Odası No.2184 İzmir Fuarı 9 Eylül Kapısı, Mimar Sinan Mah.,
Hol-2 2184 Nolu Toplantı Odası Zemin Kat Konak/İZMİR adre-
sine teslim etmesi veya posta yoluyla ulaştırmış olması gerekmek-
tedir. Postada oluşacak gecikmelerden İdare sorumlu değildir.
2.Bu ihaleye gerçek veya tüzel kişi veya bunların oluşturdukları
ortak girişimler teklif verebilecektir.
3.Bu işin ihalesine katılmak üzere İstekli kendi adına asaleten
ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir başvuruda bulun-
abilecektir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alın-
mayacaktır.
4.Bu ihaleye sadece yerli istekliler katılabilir. Yabancı isteklilerle
ortak girişim yapan yerli istekliler bu ihaleye katılamaz.
5.İhaleye konsorsiyum olarak teklif verilmesine izin verilmemektedir. 
İHALE İÇİN İSTENEN BELGELER:
1. DIŞ ZARF
1.1. Türkiye'de tebligat için adres beyanı gösteren belge,
1.2. Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odası ya
da esnaf ve sanatkar odası veya ilgili meslek odası belgesi,
1.3 Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi
veya imza sirküleri,
1.4. Vekaleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş,
ihaleye katılmaya ilişkin noter onaylı vekaletname ile vekilin noter
tasdikli imza beyannamesi,
1.5. İsteklinin ortak girişim olması halinde, İdari Şartname ekinde
yer alan İş Ortaklığı Beyannamesi,
1.6. Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan bel-
genin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait ol-
ması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde
bulunan ticaret sicil memurlukları veya serbest muhasebeci, yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk
ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu
gösteren belge,
1.7. İhale dokümanının satın alındığına dair belge,
1.8. İhale dokümanındaki örneğe uygun olarak düzenlenmiş Yer
Görme Belgesi,
1.9. Limit içi-süresiz ve teyit yazılı İzmir Büyükşehir Belediyesi adına
geçici teminat mektubu veya İzmir Büyükşehir Belediyesi veznesine
nakit olarak yatırılmış geçici teminat alındı makbuzu,
1.10. Mevzuat hükümleri uyarınca ihale tarihinin içinde bulunduğu
ay veya bir önceki aya ait sosyal güvenlik prim borcu olmadığına
dair düzenlenmiş belge,
1.11. Mevzuat hükümleri uyarınca ihale tarihinin içinde bulunduğu
ay veya bir önceki aya ait vergi borcu olmadığına dair düzenlenmiş

belge,
1.12. İdari Şartnamenin 16. Maddesindeki İhaleye Katılamayacak
Olanlar, Yasak Fiil Veya Davranışlar Ve İhale Dışı Bırakılma
koşulları taşımadığına dair, ihale dokümanındaki örneğe uygun
olarak düzenlenecek taahhütname,
1.13. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler
a)İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu
ve eşdeğer belgeleri.
b)İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen
belgelerden birini sunması yeterlidir;
1)Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu
2)Taahhüdü altında devam eden yapım işlerinin gerçekleştirilen kıs-
mının veya bitirilen yapım işlerinin parasal tutarını gösteren faturalar 
1.14. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler
Muhammen bedelin (KDV hariç) % 50'sinden az olmamak üzere,
İsteklinin, yurt içinde veya yurt dışında kamu veya özel sektöre
bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ihale konusu
iş veya benzer iş tanımına uygun,
Kat ve/veya arsa karşılığı inşaat işleri ile kendi mülkü üzerine ben-
zer iş tanımına uygun, İdari Şartnamede belirtilen iş deneyim bel-
geleri kabul edilecektir.
1.15. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4734 sayılı Kanunun Yapım İşleri Benzer İş Grupları Tebliği'nde yer
alan; (A) ALTYAPI İŞLERİ I.KÖPRÜ VE VİYADÜK İŞLERİ ne ait
işler, benzer İş olarak kabul edilecektir. 
1.16- İsteklilerden İdari Şartnamede sayı ve nitelikleri belirtilen per-
sonele ait İdari Şartname eki örneğe uygun olarak düzenlenecek
taahhütname istenmektedir.
1.17- İdari Şartnamede belirtilen makine-ekipman İdari Şartname
eki örneğe uygun olarak düzenlenecek taahhütname ile istenmek-
tedir.
2.İÇ ZARF
2.1. İç zarfa İdari Şartname eki örneğe uygun olarak düzenlenecek
Mali Teklif Mektubu konacaktır. İhale teklif dosyası İdareye teslim
edildikten sonra dosya içerisindeki herhangi bir evrakın değiştir-
ilmesi veya eksik evrakın tamamlanması yönünde yapılacak müra-
caatlar değerlendirmeye alınmayacaktır. İşbu ilan metni, mevzuatı
gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte olup,
teklif verilebilmesi için ihale dokümanının istekli tarafından makbuz
karşılığı satın alması mecburidir.
İhaleye katılmak için kendi adına asaleten veya başkaları adına
vekâleten sadece tek bir başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapıla-
cak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. Değerlendirmeye
alınan isteklilerin başvuru dosyaları iade edilmeyecek olup, ihale üz-
erinde kalmayan isteklilerin geçici teminatları iade edilecektir.
İdare ihaleyi yapıp-yapmamakta serbesttir. 
İLAN OLUNUR.



EMEP Gaziantep Milletvekili
Sevda Karaca, Anayasa Mahkemesi’nin
"süresiz nafaka" düzenlemesinin iptali
kararını sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada değerlendirdi.
Kararın kadınların medeni haklarına
yönelik bir müdahale niteliği taşıdığını
ifade eden Karaca, şunları kaydetti: 

"Anayasa Mahkemesi'nin yoksulluk
nafakasındaki 'süresiz' ibaresini iptal
etme kararı, kadınların büyük mücadele
vererek kazandığı medeni haklara
yönelen çok boyutlu bir saldırının
önemli bir halkası. Ve en çok yoksul
kadınları etkileyecek olan açık bir
saldırı.  Bugün boşanma nedeniyle
yoksulluğa düşenlerin büyük çoğunluğu
kadınlar. Bunun nedeni kadınların
tercihleri değil, sistematik toplumsal
eşitsizlikler. Yıllarca ev içi emeği
üstlenen, çocukların bakım yükünü
taşıyan, çalışma hayatından
uzaklaştırılan, çalışma hayatında
sömürüyü ve eşitsizliği katmerli olarak
yaşayan kadınlar boşanma sonrasında
yoksullukla karşı karşıya kalanlardır.
Türkiye'de gerçek olan şudur: Şiddet
gördüğü evlilikten kurtulmak için üç
kuruşluk nafaka hakkından vazgeçen
kadınlar vardır. Mahkeme kararı
olmasına rağmen nafakasını düzenli
alamayan kadınlar vardır.

Çocuklarıyla birlikte yoksulluk
içinde yaşam mücadelesi veren kadınlar
vardır. Can güvenliği ile yoksulluk
arasında seçim yapmaya zorlanan
kadınlar vardır.

Bu karar tam da bu gerçekliğin
üstünü örtüyor. Nafaka hakkının
zayıflatılması, şiddet gördüğü evliliği
sonlandırmak isteyen kadınların önüne
yeni engeller koyacak. Kadınların
bağımsız bir yaşam kurma imkanlarını
daraltacak, ekonomik şiddeti
derinleştirecek, kadınları ve çocukları
daha büyük bir yoksulluğun içine
itecek. Üstelik hedefte yalnızca

yoksulluk nafakası da yok. Yıllardır
'nafaka zulmü' söylemiyle yürütülen
kampanyaların sonunda, çocuklar için
ödenen iştirak nafakası dahil olmak
üzere nafaka hakkı bütünü tartışmaya
açılıyor. Yani bu karar çocukların da
geleceğini etkileyecek. Devletin görevi
kadınların nafaka hakkını gasp etmek
değil, eşitsizlikleri ortadan kaldırmaktır.
Sosyal yardımlar nafaka hakkının
alternatifi değildir. Kadınların hakkı
sadaka değil, güvencedir. Bu nedenle
nafaka hakkının korunması mücadelesi;
ücretsiz ve nitelikli çocuk bakım
hizmetleri, kamusal eğitim ve sağlık
hizmetleri, güvenli ve ucuz barınma
olanakları, istihdamda öncelik ve
mesleki eğitim hakkı gibi kadınların
kendi ayakları üzerinde durmasını
sağlayacak sosyal haklarla birlikte ele

alınmalı. Böyle bir bütünlüklü
mücadele programının başlığı olmalı. 

Kadınların bağımlı ilişkilere
mahkum edilmediği, şiddet karşısında
yalnız bırakılmadığı, boşandığında
yoksulluğa sürüklenmediği bir yaşam
mümkün. Bunun yolu kadınların
hakları ve hayatları için vereceği ortak
mücadeleden geçiyor.Bunun yolu,
kadınların medeni haklarına yönelen
saldırıların tüm topluma yönelen, tüm
işçi sınıfına yönelen saldırılar 
olduğunu bilerek topyekun
mücadeleden geçiyor. Nafaka
hakkından vazgeçmiyoruz. Kadınların
eşitlik, özgürlük ve insanca yaşam
hakkından vazgeçmiyoruz.
Haklarımızdan, hayatlarımızdan,
birlikte mücadeleden vazgeçmiyoruz."
HABER MERKEZİ

Temmuz ayında asgari ücrete ara
zam yapılıp yapılmayacağı
milyonlarca çalışan tarafından merak
edilirken, İzmir’in en işlek
noktalarından Kıbrıs Şehitleri
Caddesi’nde ANKA Haber Ajansı’na
konuşan vatandaşlar mevcut
ücretlerin yaşam maliyetleri
karşısında yetersiz kaldığını belirtti. 

‘70 yaşında 2 iş yapıyorum’
70 yaşındaki Erdal Gürtaş,

hükümetin ara zam konusunda
verdiği mesajlara artık güven
duymadığını belirterek, “Emekliye
dediler, zam verilecek, bilmem ne
verecek, ara zam verecek. Yalan.
Asgari ücret de yalan. Seçim
gündemlerde ya şimdi. Tatlı sözler,
ballar veriliyor. İnanmıyorum. Benim
inancım her şeye artık zayıfladı. Ben
ikinci işi yapıyorum. 70 yaşındayım.
Yetiyor ya, Allah bereket versin.
Yukarıdakilerin boğazında kalsın.
Asgari ücret ne kadar? Gülünç.
Bunları konuşmak bile bana yanlış
geliyor. Ben artık haber de

dinlemiyorum. Ya bakın, ben de bu
partiye oy verdim, yanlış anlamayın.
Başlarda iyiydiler. Ondan sonra
bozuldular. Domates gibi çürüdü
kaldı” dedi. Bazı vatandaşlar ise
ekonomik sıkıntıları ironik bir dille
anlattı. Bir vatandaş, “Asgari ücrete
ara zam kesinlikle gelmemeli bence.
10 numara. 28 bin lira yetiyor bize.
Çalışıyoruz, yiyoruz, içiyoruz.
Ekmeğimiz var. 10 numarayız.
Kesinlikle gelmesin. Yani zaten kira
20 bin lira kira. 8 bin lira da elektrik,
su, doğalgaz dersen Allah bereket
versin. Taş yiyeceğiz, yerden taşları
toplayıp böyle yiyeceğiz” dedi.

‘En az 70 bin olmalı’
İşletmeci olduğunu belirten

Tuncay Kadiroğlu ise asgari ücretin
günümüz şartlarında çok düşük
kaldığını savundu. Kadiroğlu,
“Asgari ücret en az 70 bin olmalı.
Izgara kebap ustalarına 75 bin
veriyoruz. En düşük vasıfsız
personele 34 bin lira veriyoruz.
Bayağı komik kalmış. Devletimizin

buna bir el atması lazım. Asgari ücret
28 bin, ev kiraları 40-50 bin. Bayağı
sıkıntılı bir süreç. Yani zam gelse de
bizim yaptığımız rakam o kadar.
Onun üstüne çıkamayız yani. Zorlar
bizi. Bayağı bir zorlar. Aylık 1,5
milyon gider veriyoruz. Bayağı
sıkıntılı” diye konuştu.

Ramazan Yılmaz ise asgari ücrette
artış yapılmasının kaçınılmaz hale
geldiğini belirterek, “Asgari ücrete
zam yapılması da lazım. Yoksa
insanların buna sabırları kalmadı.
Bence asgari ücretin şu an yüzde 100
değil, yüzde 200 fazla olarak dikkate
alınması lazım. Hiç olmazsa karınları
doysun. Üstelik günlük enflasyonun
her gün en az yüzde biri olduğunu da
kimse unutmasın. Vallahi ben ve
eşim, ikimiz de aynı yerde çalışmış,
memur olmuş, hakikaten kamu
sektöründen emekli insanlarız. Bize
yetmiyor vallahi. Eşim ve benim
emekli paralarımız yetmiyor. Kaldı ki
bunun üzerinde neler var. Ekstra
olanlar var. Geceye gidiyorsun, sağa
sola çıkıyorsun falan. O yüzden

asgari ücret şu andaki asgari ücret
değil zaten. Gerçekten değil. Yani
insanlar bu konuda yorumlarda
bulundular, bilmiyorum ama bana
göre sağlıklı yaşamak için bu miktara
bizi körü körüne yuvarlamasınlar,
itmesinler. Bence en az asgari
ücretlinin 45-50 bin lira para alması
lazım. En az bir ailenin 50 bin lira
para alması lazım. ‘İyiyiz,
geçinebiliyoruz’ diyen bir ailenin
mutlaka aylık geliri 100 bin ve
üzeridir” şeklinde konuştu.

Selda Soysal Ergün ise “Asgari
ücret 35-36 bin olmalı. Aslında
geçinemiyorlar ama geçinen çok
insan da var. Hem kira, hem
çocuklarının okulları falan. Öyle
insanlar da var ama azınlıkta bence.
30 bin lira maaş alıyorum ben. Asgari
ücretin biraz üstü ama
geçinemiyorum” ifadelerini kullandı.

Bir başka vatandaş da “Asgari
ücret en az 50 bin olmalı. Bak herkes
parasızlıktan boş boş oturuyor
burada. Kimse de para olmayınca ne
harcayacak” dedi. HABER MERKEZİ

‘Nafaka hakkından
vazgeçmiyoruz’

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Mayıs ayı
enflasyon verilerini duyurdu. Açıklanan
verilere göre Mayıs ayında enflasyon yüzde
1.71, yıllık enflasyon ise yüzde 32.61 olarak
hesaplandı.
Enflasyon Araştırma Grubu’na göre ise Tüketici
Fiyat Endeksi (E-TÜFE), Mayıs ayında bir önceki
aya göre yüzde 2.16 oranında arttı. Yıllık
enflasyon artış oranı ise yüzde 53.13 olarak
hesaplandı.
TÜFE’nin 12 aylık ortalamasına göre
hesaplanan kira artış oranı da yüzde 32.24
olarak belirlendi. Buna göre Haziran ayında
kira sözleşmesi yenilenecek konut ve işyeri
sahipleri kiralarına en fazla bu oranda zam
uygulayabilecek. Geçen ay kira artış oranı
yüzde 32.82 seviyesindeydi.
Emekli zam oranları
Enflasyon verileri doğrultusunda Bağ-Kur
emeklileri için Ocak ayında yüzde 4.84, Şubat
ayında yüzde 2.96, MMart ayında yüzde 1.94,
Nisan ayında yüzde 4.18 ve Mayıs ayında yüzde
1.71 oranında enflasyon oluştu.
Böylece 5 aylık toplam enflasyon oranı yüzde
16.60’a ulaştı. Memur ve memur emeklileri için
oluşan 5 aylık enflasyon farkı ise yüzde 5.04
olarak hesaplandı.
Mayıs ayı enflasyonunun açıklanmasıyla
birlikte SGK ve Bağ-Kur emeklilerinin 5 aylık
zam oranı da toplamda yüzde 16.60 oldu.
Bu oran, Temmuz 2026 döneminde maaşlara
yansıtılacak. Söz konusu artışla birlikte, şu an
20.000 TL alan bir SGK veya Bağ-Kur
emeklisinin maaşı, Haziran ayı verisi hariç
şimdiden net 23.320 TL'ye yükselmiş oldu.
Nihai zam oranı ise Haziran ayı enflasyon
verisinin açıklanmasının ardından 6 aylık
toplam enflasyon üzerinden netleşecek.
HABER MERKEZİ

İşçi emeklisi
23 bin 320 lirayı
cebine koydu

‘Ara zam artık kaçınılmaz’‘Ara zam artık kaçınılmaz’‘Ara zam artık kaçınılmaz’‘Ara zam artık kaçınılmaz’‘Ara zam artık kaçınılmaz’‘Ara zam artık kaçınılmaz’
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İZTO heyetinden 
Bahçeli’ye ziyaret
İzmir Ticaret Odası (İZTO) Yönetim
Kurulu Başkanı Mahmut Özgener ve
Oda yönetimi, MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli’yi MHP Genel
Merkezi'nde ziyaret etti.
Gerçekleştirilen ziyarete, MHP Genel
Sekreter Yardımcısı ve İzmir
Milletvekili Tamer Osmanağaoğlu da
eşlik etti.
İZTO heyetinde Meclis Başkanı
Selami Özpoyraz, Yönetim Kurulu
Başkan Yardımcısı Cemal Elmasoğlu
ile Yönetim Kurulu Üyeleri Abdullah
Salkım, Mehmet Şahin Çakan ve
Serdar Gökhan Arıkan yer aldı.
Ziyarette Bahçeli’ye İzmir’in eski
fotoğrafı ve İzmir inciri takdim edildi.
Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra
fotoğrafıyla sona erdi. HABER MERKEZİ

‘Birlikte direndik
birlikte kazandık’
Bağımsız Maden İş Sendikası, Doruk
Madencilik işçilerinin tazminat, yıllık
izin, TİS farkları ve ücretsiz izin
dönemine ilişkin alacaklarının
ödendiğini belirterek, direnişin zaferle
sonuçlandığını duyurdu. Bağımsız
Maden İş Sendikası'nın sosyal medya
hesabından yapılan açıklamada, şu
ifadelere yer verildi: "Doruk Madencilik
direnişimiz zaferle sonuçlanmıştır.
Madencilerin tazminatları, yıllık izinleri,
TİS farkları ve yasa dışı zorunlu ücretsiz
izinde geçen sürelerin ücretleri işçilerin
hesaplarına yatırılmıştır. Çalışma ve
Sosyal Güvenlik Bakanlığı'nın
sürdürdüğü sendikal haklara ve
zorunlu ücretsiz izin uygulamasına
ilişkin teftişin sonucunda ortaya
çıkabilecek fazladan hakların da şirket
tarafından itiraz edilmeksizin
ödeneceği konusunda kesin
mutabakata varılmıştır. Hiçbir söze
kanmadık, yalnızca irademize ve
dayanışmaya inandık. Bizimle yürüyen
halkımıza ve madenci dostlarına
teşekkür ederiz. Birlikte direndik,
birlikte kazandık." HABER MERKEZİ

Zenit Madencilik
ÇED sürecini başlattı
Zenit Madencilik Sanayi ve Ticaret AŞ
tarafından Kütahya'nın Simav ve Tavşanlı
ilçeleri sınırlarında bulunan altın-gümüş
madeni sahasında kapasite artışı ve ilave
tesis yatırımı için ÇED süreci başlatıldı.
ÇED başvuru dosyasına göre, Örencik ve
Avcılar köyleri mevkisinde bulunan ruhsat
sahalarında mevcut cevher zenginleştirme
tesisinin faaliyetlerine devam edilirken,
ilave mobil kırma-eleme tesisi kurulması ve
maden sahasının genişletilmesi
planlanıyor. Dosyada, proje için yatırım
bedelinin 91 milyon 500 bin lira olarak
öngörüldüğü, mevcut maden sahası için
2021 yılında "ÇED Olumlu" kararı alındığı
ve üretim faaliyetlerinin 2023 yılında
başladığı belirtildi. ÇED başvuru
dosyasında proje alanının çeşitli
bölümlerinin orman arazileri üzerinde
bulunduğu belirtilirken, faaliyet
kapsamında kaç ağacın kesileceğine
ilişkin bilgiye yer verilmedi. Dosyada, açık
ocak madenciliğinde üretim yöntemi
olarak delme-patlatma yönteminin
kullanılacağı ifade edildi. Projenin 2 yıllık
arazi hazırlık ve inşaat, 9 yıllık işletme ve 3
yıllık rehabilitasyon dönemlerinden
oluşacağı, faaliyetlerin yılda 12 ay ve üç
vardiya halinde yürütüleceği bildirildi.
HABER MERKEZİ

Temmuz ayında asgari ücrete ara zam belirsizliğini korurken  vatandaşlar, mevcut ücretlerin yaşam
maliyetleri karşısında yetersiz kaldığını belirterek, asgari ücrete ara zam yapılması gerektiğini söyledi



Türkiye’de fuarcılığın doğduğu kent
olan İzmir, 52 yıl aradan sonra yeniden
UFI Avrupa Konferansı’na ev sahipliği
yapıyor. İzmir Büyükşehir Belediyesi
ve İZFAŞ organizasyonunda 3-5
Haziran tarihleri arasında düzenlenen
konferans, 36 ülkeden yaklaşık 400
fuarcılık profesyonelini Fuar İzmir’de
bir araya getirdi. Ünlü sunucu Chloe
Richardson’ın moderatörlüğünde
gerçekleştirilen programın açılış
konuşmasını İngilizce yapan İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, konukları kentte ağırlamaktan
duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

‘Büyük gurur’
İzmir’in tarih boyunca ticaretin ve

kültürlerin buluşma noktası olduğunu
vurgulayan Başkan Tugay, “52 yıl sonra
yeniden uluslararası bir UFI
organizasyonuna ev sahipliği yapmak
bizim için büyük bir gurur. Bu buluşma
yalnızca bir konferans değil, aynı
zamanda kentimizin köklü ticaret ve
fuarcılık birikiminin sürdüğünün güçlü
bir göstergesidir. Türkiye’de fuarcılığın
temelleri, Cumhuriyetimizin kurucusu
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün
vizyonuyla bir asırdan fazla süre önce
bu şehirde atıldı. Tarihi Cumhuriyet’in
kuruluş yıllarına uzanan İzmir
Enternasyonal Fuarı da 1947 yılında
UFI üyeliği alan ilk Türk fuarı oldu. Bu
nedenle İzmir’i ‘Fuarlar Şehri’ olarak
tanımlıyoruz” dedi.

Konuşmasında katılımcılara açık bir
çağrıda bulunan Başkan Tugay, Fuar
İzmir’in Türkiye’nin en büyük, en
modern ve en gelişmiş fuar kompleksi
olduğunu vurguladı. Fuar İzmir’in güçlü
teknik altyapısı ve yüksek kapasitesinin

yanı sıra mermerden modaya kadar
birçok sektörde düzenlenen uluslararası
ihtisas fuarlarına ev sahipliği yaptığını
belirten Tugay, tesisin küresel ölçekte
önemli bir buluşma noktası haline
geldiğini söyledi. Konferans boyunca
sürdürülebilirlikten yapay zekâ destekli
yeni nesil fuar modellerine kadar
sektörün geleceğini şekillendirecek pek
çok başlığın ele alınacağını ifade eden
Tugay, “36 ülkeden gelen 400’ü aşkın
sektör profesyonelinin oluşturacağı
sinerjinin, küresel fuarcılık endüstrisi
için yeni bir dönüm noktası
yaratacağına inanıyorum. Sizleri, Fuar
İzmir’in sunduğu güçlü altyapı ve
olanaklardan yararlanmaya, aynı
zamanda İzmir’in üretim ve ticaret
kültürünün bir parçası olmaya davet
ediyorum. Bu eşsiz platformda yeni iş
birlikleri geliştirelim, uluslararası

ortaklıklarımızı güçlendirelim ve
geleceği birlikte inşa edelim” dedi.
Başkan Tugay, konuşmasının sonunda
organizasyona katkı sunan UFI
yetkilileri ile İZFAŞ çalışanlarına
teşekkür ederek tüm katılımcılara
verimli ve başarılı bir konferans diledi.
Başkan Tugay konuşmasının ardından
konferansın geleneksel başlangıç zilini
çaldı. 

UFI Avrupa Bölge Direktörü Nick
Dugdale-Moore, konferansın hazırlık
süreci ve ev sahipliğinden duyduğu
memnuniyeti dile getirerek, UFI
Avrupa Konferansı'nın bugüne kadarki
en yüksek katılımlı Avrupa konferansı
olduğunu söyledi. Yoğun ilgiden
duyduğu memnuniyeti de ifade eden
Moore, organizasyona katkı sunanlara
ve tüm katılımcılara teşekkür etti.
HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI’NDAN UFI AVRUPA KONFERANSI’NDA MESAJ

Tugay: Geleceği 
birlikte inşa edelim 

‘Almanya ile güçlü bağları daha da ileriye taşımaya kararlıyız’
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay,
Almanya Federal Cumhuriyeti’nin İzmir
Başkonsolosluğu görevini tamamlayan Ralf
Schröer ve göreve yeni atanan Kathrin Misera-Lang
adına düzenlenen resepsiyona katıldı. Türkiye ve
Almanya arasındaki özel bağa dikkat çeken Başkan
Tugay, İzmir Büyükşehir Belediyesi olarak her türlü
iş birliğine hazır olduklarını vurguladı. Anlamlı ve
duygusal bir akşam geçirdiklerini belirten Başkan
Tugay, “Türkiye ile Almanya arasındaki köklü
dostluk, ortak emek ve karşılıklı güven temelinde
kuşaktan kuşağa aktarılan çok kıymetli ve özel bir
bağdır. Bugün, hem bir veda hüznünü hem de yeni

bir başlangıcın sevincini bir arada yaşıyoruz. Görev
süresi boyunca derin diplomasi birikimini İzmir’e
taşıyan, kentimizle ve kurumumuzla çok değerli
bağlar kuran Başkonsolosumuz Ralf Schröer’e
veda etmenin burukluğunu yaşıyoruz. Schröer’in
İzmir’i hiçbir zaman unutmamasını diliyorum”
ifadelerini kullandı. İzmir’deki görevine yeni
başlayan Başkonsolos Kathrin Misera-Lang’a “hoş
geldiniz” dileğinde bulunan Başkan Tugay,
“Türkiye deneyiminizle İzmir’e çok değerli katkılar
sunacağınıza yürekten inanıyor; İzmir Büyükşehir
Belediyesi olarak her türlü iş birliğine hazır
olduğumuzu belirtmek istiyorum” diye konuştu. 

Efeler’de tarım 
yolları bakıma alındı
Efeler Belediyesi ekipleri, özellikle kırsal
mahallelerdeki ulaşım kalitesini artırmak
için de faaliyetlerini sürdürüyor. Modern iş
makineleri ve yoğun bir çalışma
temposuyla sahada olan ekipler,
üreticinin destekçisi oluyor.
Kırsal bölgelerde ekonomik hayatın can
damarı olan tarım arazilerine ulaşımı
güvenli ve konforlu hale getirmek
amacıyla yürütülen yol tesviye ve temizlik
çalışmalarının son adresi; Işıklı,
Yılmazköy, Kuyucular ve Alatepe
Mahalleleri oldu. Uzun süreli kullanım ve
mevsimsel şartlar nedeniyle bozulan
yollarda genişletme, zemin düzeltme ve
temizlik işlemlerini titizlikle yürüten ekipler,
tarımsal üretime adeta can suyu veriyor.
Yapılan bu kapsamlı düzenlemeler
sayesinde bölge halkının seralarına,
bağlarına, bahçelerine ve tarım arazilerine
sorunsuz bir şekilde erişmesi sağlanıyor.
Vatandaşlar, taleplerine anında yanıt
veren ve her zaman yanlarında olan Efeler
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin’e ve
sahada emek veren tüm belediye
ekiplerine teşekkürlerini iletti. 
HABER MERKEZİ

UFI Avrupa Konferansı’nın açılışında konuşan Başkan Cemil Tugay, “Yeni işbirlikleri geliştirelim,
uluslararası ortaklıklarımızı güçlendirelim ve geleceği birlikte inşa edelim” çağrısı yaptı

Avrupa’nın lider gıda inovasyon
topluluğu EIT Food’un 2026–2028
dönemi Türkiye Ülke Temsilciliği
görevine tekrar seçilen Yaşar
Üniversitesi, Impact Hub İstanbul
(Foodback) liderliğindeki bir
konsorsiyum bünyesinde Türkiye
Ülke Temsilcisi olarak görev
yapmaya devam edecek. Üniversite,
tarım ve gıda alanında uluslararası iş
birliklerini güçlendirecek önemli
çalışmalara imza atmayı hedefliyor. 

Yaşar Üniversitesi, Türkiye’deki
tarım-gıda ekosistemi ile
Avrupa’daki inovasyon ağları
arasında stratejik bir bağlantı noktası
olacak. Üniversite; girişimciler,
araştırmacılar, sanayi temsilcileri ve
kamu kurumları için Avrupa
İnovasyon ve Teknoloji Enstitüsü
ağına erişim sağlayan önemli bir
merkez görevi üstlenecek.

Bağlantı yürütücülüğü
Yaşar Üniversitesi Tarım

Bilimleri ve Teknolojileri
Fakültesi Dekan Yardımcısı Doç.
Dr. Ruhan Aşkın Uzel
yürütücülüğünde; girişimcilik,
sürdürülebilir gıda sistemleri,
inovasyon, eğitim ve uluslararası iş
birlikleri alanlarında Türkiye’deki
paydaşlarla EIT Food ekosistemi
arasında köprü kuracak.

Temsilcilik kapsamında
yürütülecek çalışmalar arasında yerel

tarım-gıda
girişimlerinin
desteklenmesi,
girişimlerin EIT
Food
programlarına
entegre
edilmesi,

yüksek nitelikli
iş gücünü

destekleyecek
eğitim
programlarının
yaygınlaştırılması ve

yeni teknolojilerin sektöre
aktarılması bulunuyor. Ayrıca,
finansman olanaklarına erişim,
uluslararası ortaklıkların
geliştirilmesi ve stratejik ağların
kurulması süreçlerinde de aktif rol
üstlenilecek.

Tarım Bilimleri ve Teknolojileri
Fakültesi Dekan Yardımcısı ve EIT
Food Türkiye Ülke Yürütücüsü Doç.
Dr. Ruhan Aşkın Uzel, üstlenilen
temsilcilik kapsamında özellikle
girişimcilik, eğitim ve teknoloji
transferi alanlarında yoğun çalışmalar

yürütüleceğini ifade ederek, “Yerel
tarım-gıda girişimlerini birebir
desteklerle EIT Food programlarına
dahil edeceğiz. Aynı zamanda ‘Gıda
Sistemleri Yüksek Lisansı’ ve
‘Dirençli Tarım Akademileri’ gibi
eğitim programlarıyla sektörde
nitelikli insan kaynağının gelişimine
katkı sağlayacağız. Tarım-gıda
alanındaki yenilikçi teknolojilerin
yaygınlaşması ve uluslararası iş
birliklerinin güçlenmesi için aktif
çalışmalar yürüteceğiz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Yaşar Üniversitesi’ne Avrupa’dan saygın görev
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Bodrum Limanı’nda
24 saat hizmet dönemi
Muğla Büyükşehir Belediyesi iştiraki
MUTTAŞ tarafından işletilen Uluslararası
Bodrum Limanı, deniz hudut kapısında 24
saat kesintisiz hizmet uygulamasına
geçerek deniz turizmi ve liman
operasyonlarında önemli bir dönüşümü
hayata geçirdi. Uluslararası Bodrum
Limanı’nda deniz turizmini destekleyecek
önemli bir uygulama hayata geçirildi.
Muğla Büyükşehir Belediyesi iştiraki
MUTTAŞ Kent Hizmetleri A.Ş. tarafından
işletilen Bodrum Limanı Deniz Hudut
Kapısı, 2 Haziran 2026 tarihi itibarıyla 7 gün
24 saat esasına göre hizmet vermeye
başladı. Uygulamayla birlikte özellikle yaz
sezonunda yaşanan yoğunluk kaynaklı
bekleme sürelerinin azaltılması ve
teknelerin günün her saatinde limana giriş-
çıkış yapabilmesi sağlanacak.
Düzenlemenin, deniz turizminin yanı sıra
bölge ekonomisine ve ticari faaliyetlere de
katkı sunması bekleniyor.
Uluslararası standartlarda hizmet sunan
Bodrum Limanı, 7/24 çalışma sistemiyle
yerli ve yabancı denizcilere daha hızlı,
konforlu ve kesintisiz hizmet vermeyi
sürdürecek. HABER MERKEZİ

Ergin, Temizlik İşleri 
ekibiyle buluştu
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin, 5
Haziran Dünya Çevre Günü dolayısıyla,
kenti köşe bucak temizlemek için her gün
24 saat boyunca görev başında olan
Temizlik İşleri Müdürlüğü Ayvalık
personeliyle buluştu. Sabah vardiyasına
hazırlanan belediye işçileriyle sohbet eden
Başkan Ergin, sahada karşılaşılan sorunları
ve çözüm yollarını birinci ağızdan dinledi.
Başkan Mesut Ergin, “Sabah vardiyasına
hazırlanan çalışma arkadaşlarımızla
sohbet ettik, sahada yaşadıkları sıkıntıları
konuştuk. Gece gündüz, yaz kış, sıcak
soğuk demeden kentimizi temiz tutmak
için büyük bir özveriyle çalışan
emekçilerimize gönülden teşekkür
ediyorum. Onların alın teri sayesinde
Ayvalık daha temiz, daha yaşanabilir bir
kent olmaya devam ediyor” dedi. Ayvalık
için kentte yaşayan her yaştan vatandaşın
sorumluluğu bulunduğunu hatırlatan Ergin,
“Emekçilerimizin işini kolaylaştırmak,
kentimize sahip çıkmak ve çevremizi
korumak adına tüm hemşehrilerimizden
duyarlılık ve anlayış bekliyoruz. Temiz bir
kent, hepimizin ortak emeğiyle mümkün”
dedi. HABER MERKEZİ

‘Manisa’ya
herhangi bir zarar
vermiyoruz’
İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Cemil Tugay, İzmir’den
çıkan atıkların Manisa’daki
Uzunburun Katı Atık Tesisi’ne
gönderilmesine yönelik 
eleştirilere yanıt verdi. Sürecin
geçici olduğunu vurgulayan 
Tugay, “Şu ana kadar 11 tane
başvuruda bulunduk. Her birisi 
ayrı bir bahane ile reddedildi.
Israrla İzmir’de bu sorun olsun 
diye uğraşan iktidar ile mücadele
ediyoruz. Manisa’ya herhangi bir
zarar vermiyoruz. Bu konu
üzerinden iki kenti karşı karşıya
getirmeye çalışanlara kulak
asılmamalı. Geçen yıl kuraklık
olduğunda deniz suyu arıtma
tesisini beraber kuralım dedik.
Bu konuların bugünü ve yarını var.
İzmir’in ve Manisa’nın insanlarını
birbirine uzakmış gibi dile
getirmeye çalışan siyasilere
kulağınızı kapatın. İzmir bizim
için ne kadar değerliyse 
Manisa’da o kadar değerlidir. 
Bu konuda kimsenin
endişeleneceği bir şey yok. Sanki
büyük bir problem varmış gibi
üzerine sürekli gidilmesi tamamen
bizleri zor duruma düşürmek
için söylenen şeylerdir. Ne
Manisa’ya zararı ar ne de uzun 
süre devam edecek bir çalışma”
ifadelerini kullandı.
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5. BORNOVA HALK DANSLARI FESTİVALİ COŞKULU AÇILIŞLA BAŞLADI 

5. Bornova Halk Dansları Festivali,
“Kaşıkların Ritmi” temasıyla Büyükpark’ta
gerçekleştirilen açılış programıyla
başladı. 4-7 Haziran 2026
tarihleri arasında sürecek
festivalin ilk gününde
kültür tanıtım stantları,
atölyeler, sergi, söyleşi
ve konser etkinlikleri
yoğun ilgi gördü.

Kültür tanıtım
Genel Sanat
Yönetmenliğini Tansu
Akarsu'nun, Proje
Yönetmenliğini Öğr. Gör. M.
Aykut Mis'in yaptığı festivalin
açılış günü olan kültür tanıtım stantları
ziyaretçilere kapılarını açtı. “Kaşık Çalım ve
Boyama” atölyesi özellikle çocuklar ve

gençlerden ilgi gördü. Ardından “Yağlı Boya
Kaşık Resim Sergisi” sanatseverlerle

buluştu ve yine aynı saatte
kültür tanıtım

stantlarının resmi
açılışı yapıldı.

Akşam
programında ise
Uğur Mumcu
Kültür ve Sanat
Merkezi’nde
düzenlenen

“Kaşıkla
Oynanan

Geleneksel Danslar”
söyleşisinde

moderatörlüğü Emekli
Öğretim Görevlisi Abdurrahim

Karademir üstlenirken, konuşmacılar Yağmur
Öztürk ve Koray Aran geleneksel halk

danslarının kültürel mirasını anlattı.
Günün finalinde Ayfer Feray Açık Hava
Tiyatrosu’nda Bornova Belediyesi STK
Korosu ve Kadınlar Korosu tarafından, Şef
Selda Kesgi yönetiminde gerçekleştirilen
“Kaside Havaları Konseri” izleyicilere müzik
dolu bir gece yaşattı.

Gelenekler yaşatılıyor
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, 
halk danslarının Anadolu’nun ortak 
hafızasını yansıttığını belirterek, “Halk
oyunları sadece bir gösteri değil,
kültürümüzün, dayanışmamızın ve ortak
geçmişimizin en güçlü anlatımlarından
biridir. Bornova’yı sanatın ve kültürün
merkezi yapma hedefiyle geleneklerimizi
yaşatmaya ve gelecek kuşaklara 
aktarmaya devam edeceğiz” dedi. 
HABER MERKEZİ

Dünyada yalnızca Kuşadası'nda yetişen ve nesli
tükenme tehlikesi altında bulunan endemik
tülüşahın gelişim süreci, Kuşadası Belediyesi
İbramaki Sanat Galerisi’nde açılan fotoğraf ve el işi
sergisiyle ziyaretçilere sunuldu.
Kuşadası Belediyesi İbramaki Sanat Galerisi,
'Tülüşah Fotoğraf ve El İşi Sergisi'ne ev sahipliği
yaptı. Kuşadası’ndaki 10 endemik bitki
türünden biri olan tülüşahın
yetişme serüveninin
fotoğraflarla anlatıldığı
serginin açılışı Kuşadası
Kaymakamı İbrahim
Keklik tarafından yapıldı.
İbramaki Sanat
Galerisi’nde halk arasında
Aydın Gaşağı olarak da
bilinen ve dünyada sadece
Kuşadası’nda yetişen
endemik tülüşah ile ilgili
fotoğraf ve el işi ürünlerinden
oluşan bir sergi açıldı. Açılış için
düzenlenen törene Kuşadası Kaymakamı İbrahim
Keklik, Aydın ve Manisa Doğa Koruma ve Milli
Parklar (DKMP) Şubesi yetkilileri, Kuşadası
Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü
yöneticileri, Ekosistemi Koruma ve Doğa Sevenler
Derneği (EKODOSD) gönüllüleri ile çok sayıda
davetli katıldı.
Kuşadası Kaymakamı İbrahim Keklik’in serginin
açılış kurdelesini kesmesinin ardından Aydın
DKMP’de görevli Orman Mühendisi İstemihan
Mehmet Kahraman tarafından katılımcılara
fotoğraflar üzerinden tülüşahın gelişim süreci
anlatıldı. Ardından Kuşadası’ndaki çeşitli kadın
dernekleri üyeleri ve öğrencilerin yaptığı tülüşah
temalı el işi ürünler ve resimlerin bulunduğu bölüm
gezildi. Daha sonra Kaymakam İbrahim Keklik
tarafından serginin hazırlanmasına katkı sunanlara
teşekkür sertifikası verildi. Tülüşah Fotoğraf ve El

İşi Sergisi, Cuma günü saat 17.30’a kadar ücretsiz
olarak ziyaret edilebilir.
Açılışta konuşan Kuşadası Kaymakamı İbrahim
Keklik, tülüşahın Kuşadası’nın en önemli
simgelerinden biri olduğunu belirterek,
"Kentimizde yetişen bu bitkiyi korumak ve
çoğalmasına yardımcı olmak zorundayız.

Tülüşah, kentimizin tanıtımına da
önemli bir katkı sunuyor.

Bu endemik türün var olmasında
emeği geçen herkese

teşekkür ederim" diye
konuştu.
Güzelçamlı'daki
Dilek Yarımadası
Milli Parkı'nın
bulunduğu

Samson
Dağları'nın

antik adından
ismini alan

tülüşahın tehlike
kategorisi,  'CR' (çok tehlikede)
olarak belirlendi.
Tarım ve Orman Bakanlığı
da 'tülüşah'ı, Türkiye
yaban hayatında nesli
yok olma tehlikesi
altında olan türlerin
korunması
kapsamında 'Tür
Koruma
Eylem
Planı'na
dahil etti.
İHA

Tülüşahın yetişme
serüveni anlatıldı

5. Bornova Halk Dansları Festivali, “Kaşıkların Ritmi” temasıyla Büyükpark’ta coşkulu bir
açılışla başladı. Başkan Eşki, halk danslarının kültürel mirası yaşatmadaki önemini vurguladı

‘Oyun bozuldu’
yeniden sahnede

Turgutlu Belediyesi Çocuk
Tiyatro Grubu’nun büyük ilgi
gören 'Oyun Bozuldu' adlı
tiyatro oyunu, ikinci kez
seyirciyle buluşmaya
hazırlanıyor. Dostluk, umut,
barış ve dayanışma temalarını
sahneye taşıyan oyun, bugün
ücretsiz olarak izlenebilecek.
Turgutlu Belediyesi Çocuk
Tiyatro Grubu tarafından
sahnelenen ve ilk
gösteriminde izleyicilerden
tam not alan 'Oyun Bozuldu'
isimli tiyatro oyunu, ikinci kez
minik tiyatro severlerle
buluşacak.
Toplumsal duyarlılık temaları
ve başarılı performanslarıyla
dikkat çeken oyun, dostluk,
umut, barış ve dayanışma gibi
değerleri sahneye taşıyarak
çocuklara anlamlı mesajlar
verecek.
Yönetmenliğini Turgutlu
Belediyesi Tiyatro Eğitmeni
Aysel Baylan Buruk’un
üstlendiği 'Oyun Bozuldu',
bugün saat 14.00’te Ekrem
Gürel Kültür Merkezi’nde
ücretsiz olarak sahnelenecek.
Gösterim öncesinde saat
13.30’da Turgutlu Belediyesi

Hizmet Binası önünden
ücretsiz servis hizmeti de
sunulacak.

Büyük ilgi
Turgutlu Belediye Başkan
Yardımcısı Hüseyin Maliz,
oyunun yeniden
sahnelenecek olmasından
duyduğu memnuniyeti dile
getirerek, "Çocuklarımızın
sanatla iç içe büyümesini çok
önemsiyoruz. İlk
gösteriminde büyük ilgi gören
‘Oyun Bozuldu’ oyunumuzun
yeniden sahnelenecek
olmasından mutluluk
duyuyoruz. Emek veren
yönetmenimizi, çocuklarımızı
ve ailelerini kutluyor, tüm
çocuklarımızı ve ailelerini bu
anlamlı oyunu izlemeye
davet ediyoruz." dedi.
İlk sahnelenişinde yoğun ilgi
gören ve beğeni toplayan
'Oyun Bozuldu'nun, ikinci
gösteriminde de salonu
doldurması bekleniyor.
Çocukların sahnedeki
performanslarıyla dikkat
çekeceği oyun, hem
eğlendirecek hem de verdiği
mesajlarla düşündürecek. İHA

Defileli yıl
sonu sergisine
büyük ilgi
Burhaniye’de, Halk Eğitimi
Müdürlüğü’nün düzenlediği kurslar
büyük ölçüde tamamlanırken,
hazırlanan yıl sonu sergisi de yoğun ilgi
gördü. Ahmet Akın Kültür Merkezi’nde
düzenlenen serginin açılışında, halk
oyunları gösterileri yapılırken,
kadınlarda diktikleri elbiselerin
mankenliğini yaptı.
Ahmet Akın Kültür Merkezi’nde saygı
duruşu ve İstiklal Marşı’nın
okunmasının ardından kursiyerler adına
konuşan emekli öğretmen Gülpenbe
Yılmaz, uzun süredir kurslara katıldığını
kaydederken, bunun için mutluluk
duyduğunu söyledi. Halk Eğitim Merkezi
Müdürü Turan Fırat Algül de, bu yıl
nüfusa oranla en çok kurs açan ilçe
olmanın mutluluğunu yaşadıklarını
kaydederken, 500 değişik kurstan 10
bine yakın vatandaşın yararlandığını
söyledi. Müdür Algül, yıl boyunca
hazırlanan göz nuru eserlerin sergide yer
aldığını söyledi. İHA

Kaşıkların ritmi
Bornova’da
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